
 

 

 

 

 

� Détermination de la valeur des caractères d’après la table ci-dessus :  

AC-42     = >     (10,12,41,4,2) 

� Division du résultat en groupe de deux : 

 (10,12) (41,4) (2) 

� Convertion  de chaque groupe en equivalent binaire de 11 bit : 

(On multiplie le premier par 45 pour identifier le premier élément du deuxième dans le couple). 

(10,12) :      10*45+12 =462    = >      00111001110 

(41,4) :        41*45+4=1849      = >     11100111001 

(2) :                                       2      =>     000010 

� Réunion des différentes séquences :  

00111001110 11100111001 000010 

� Conversion du nombre de caractère en binaire : 

 5    = >      000000101 

� Clé indication du mode d’encodage (alphanumérique):  

0010 

� Encodage complet :  

0010 000000101 00111001110 11100111001 000010  

 

Table d'encodage alphanumérique 


